

CÂMPUS PELOTAS - VISCONDE DA GRAÇA

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00001/2024 publicado no D.O de 2024-09-20, Seção 3. Onde se lê: Valor Total: R\$ 150.687,55. Leia-se: Valor Total: R\$ 151.454,55.

(COMPASNET 4.0 - 14/11/2024).

PRÓ-REITORIA DE ENSINO
DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO

EDITAL Nº 173, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2024

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-Rio-Grandense, tendo em vista o Edital nº 152, de 16/10/2024, homologa o resultado da Seleção para Professor Substituto, para o eixo tecnológico/área abaixo relacionada, no Câmpus Venâncio Aires

INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

NOME	NOTA	CLASSIFICAÇÃO
Douglas Rodrigues Araujo	82,5	1º

OBSERVAÇÕES:

- a) a comprovação da habilitação far-se-á, exclusivamente, através desta publicação, não sendo fornecido qualquer documento referente à aprovação dos candidatos;
- b) este processo seletivo será válido por 2 (dois) anos, a contar da publicação deste Edital de homologação no Diário Oficial da União, sendo improrrogável;
- c) Somente este candidato foi aprovado.

FLÁVIO LUIS BARBOSA NUNES

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS
ANÍSIO TEIXEIRA

RETIFICAÇÃO

O Edital nº 94, de 18 de junho de 2024, que torna públicas as diretrizes, os procedimentos, os prazos e os demais aspectos relativos à realização Enceja Nacional PPL 2024, destinado à Pessoas Privadas de Liberdade e aos Jovens sob Medida Socioeducativa que inclua privação de Liberdade, publicado do DOU de 19 de junho de 2024, Seção 3, páginas 68 a 72, passa a vigorar com as seguintes alterações:

- No item 1, DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, onde se lê:
- 1.4 O Enceja Nacional PPL 2024 cumprirá o seguinte cronograma:

Divulgação dos resultados	23 de dezembro de 2024
---------------------------	------------------------

Leia-se:

- 1.4 O Enceja Nacional PPL 2024 cumprirá o seguinte cronograma:

Divulgação dos resultados	6 de janeiro de 2025
---------------------------	----------------------

No item 16, DOS RESULTADOS, onde se lê:

16.2 O participante, por meio do Responsável Pedagógico, poderá ter acesso aos resultados individuais do Enceja Nacional PPL 2024, a partir do dia 23 de dezembro de 2024, mediante inserção do número do CPF e da senha, no endereço <systemasespeciais.inep.gov.br/unidadesprisionais>.

Leia-se:

16.2 O participante, por meio do Responsável Pedagógico, poderá ter acesso aos resultados individuais do Enceja Nacional PPL 2024, a partir do dia 6 de janeiro de 2025, mediante inserção do número do CPF e da senha, no endereço <systemasespeciais.inep.gov.br/unidadesprisionais>.

Ficam mantidas as demais disposições do Edital nº 94, de 18 de junho de 2024 e sua retificação.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90019/2024 - UASG 153037

Nº Processo: 23065021518202411. Objeto: Aquisição de fármacos.. Total de Itens Licitados: 72. Edital: 18/11/2024 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Av.Lourival de Melo Mota,s/n,campus A.c.simões,br 104 Norte,km97, - Maceió/AL ou https://www.gov.br/compras/edital/153037-5-90019-2024. Entregas das Propostas: a partir de 18/11/2024 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 29/11/2024 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

ANDERSON FERNANDES VERA CRUZ
Agente de Contratação

(SIASgnet - 13/11/2024) 153037-15222-2024NE000917

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO

EDITAL Nº 55, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2024

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas e do Trabalho da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o art. 22 da Instrução Normativa nº 02/2019, publicada no Diário Oficial da União de 30/08/2019, o Parecer nº 007/2020/PROC/PFUFAL/PGF/AGU (exarado nos autos do processo nº 23065.044967/2019-62), a NOTA nº 00080/2020/PROC/PFUFAL/PGF/AGU, o DESPACHO nº 00156/2020/PROC/PFUFAL/PGF/AGU, a alínea "a" do item 20.18. do Edital de abertura do concurso para Técnico-Administrativos nº 17, de 20/05/2024, publicado no DOU de 21/05/2024, bem como o processo nº 23065.033485/2024-44; resolve retificar, em parte, o Edital de Homologação do Resultado Final nº 48, de 05/11/2024, publicado no DOU de 06/11/2024, nos seguintes termos

1. Onde se lê:

- CARGO: 06 - Assistente em Administração
- I.CATEGORIA DE CONCORRÊNCIA: Ampla concorrência.
- VAGAS: 17 (DEZESSETE VAGAS)

Inscrição	Nome	Classificação	Nota Final
1912462	RENNYER MARINHO E SILVA	1	91
1916791	MANUELA DE MENEZES COSTA	2	86,5
1907778	GERIMAR DE SOUZA FARIAS SEGUNDO	3	86
1913595	AMANDA EMANUELLY QUEIROZ FREIRE	4	83
1917373	NATHALIA DEL RIO SILVA	5	81
1901143	THIAGO ALVES LEMOS	6	80,5
1908539	ISAQUE ISLAS DOS SANTOS	7	79
1917866	JOYCE DELIANE DA SILVA	8	79
1907439	JAIRO DA SILVA RAMOS	9	78,5
1909555	DAVI ALENCAR DA SILVA TORRES	10	77
1909694	BRUNO VINICIUS DE MENEZES BARROS	11	77
1908654	NICOLAS IURE ATAIDE ALMEIDA	12	76
1907250	GHIANLUCA BARBOSA DOS SANTOS	13	76

1906917	SHIRLEY ARIANA FEITOSA VERISSIMO	14	75,5
1912154	THIAGO FERRO DE OLIVEIRA	15	75
1902553	AMANDA DÉBORA DOS SANTOS	16	75
1907433	JOSE ANDERSON DOS SANTOS FEITOSA	17	74,5
1909329	ROCHELLE HELCHANA ESTEVAM OLIVEIRA	18	74,5
1904292	THAYSE MARIA RIBEIRO DE ATHAYDE	19	74
1908892	GILVANY ALVES DOS SANTOS	20	73,5
1901328	LARISSA DUANY ALBUQUERQUE LIMA	21	73,5
1901881	JUAREZ DANTAS DO NASCIMENTO JUNIOR	22	73
1910630	ADELSON DA SILVA LIMA	23	73
1918079	CLEDSON DE FREITAS SILVA	24	73
1919087	DIÓGENES RIGO SILVA	25	73
1915198	MARCOS DIEGO SOUZA DA SILVA	26	73
1909108	ANTHONY ALVES LIMEIRA	27	73
1915335	GILBERTO RAIMUNDO DO NASCIMENTO	28	72
1908139	SIRLANDRO RODRIGUES DE AMORIM	29	72
1908120	JOERLY MARIA FERREIRA LIMA DE PAULA	30	72
1910989	BEATRIZ SANTANA MENDONÇA	31	72
1901000	LEANDRA APARECIDA DE SÁ CRUZ ROCHA	32	71,5
1911050	AUGUSTO CÉSAR CARDOSO DE MELO	33	71,5
1906464	JONAS PACIFICO DOS SANTOS NETO	34	71,5
1915722	MARCELLA DE ARAÚJO AIRES	35	70,5
1909106	AYNHANE ALVES LIMEIRA	36	70,5
1910332	FERNANDO ARANHA SARAIVA BARBOSA NETO	37	70,5
1900926	MAURICIO ASSIS DE CASTRO SOTERO FILHO	38	70,5
1905022	HENRIQUE HIGINO LIMA DE CARVALHO	39	70,5
1910183	MARILENE DA SILVA COSTA	40	70
1914323	ALISSON DOS SANTOS LIMA	41	70
1910850	ISABELE CAVALCANTE DOS SANTOS	42	69,5
1912648	JOAO PEDRO EPIFANIO VIEIRA	43	69,5
1903071	JESSICA MIRELY SILVA NASCIMENTO	44	69,5
1905338	JESSIANA DOS SANTOS DANTAS	45	69,5
1904895	LIS FARIAS DE ARAÚJO	46	69,5
1901136	NICOLAS MACEDO DOS SANTOS	47	69,5
1908689	MÁRIO JOSÉ PEREIRA DA SILVA SOARES	48	69,5
1902006	LUAN ALVES DA SILVA	49	69,5
1912807	CHARLLES DE OLIVEIRA ANASTÁCIO	50	69
1902079	WELLINGTON CORREIA DOS SANTOS	51	69
1911404	JARISSON LIMA DOS SANTOS ALBUQUERQUE	52	69

III. CATEGORIA DE CONCORRÊNCIA: Reserva de vagas para pessoas com deficiência.

VAGAS: 03 (TRÊS VAGAS)

Inscrição	Nome	Classificação	Nota Final
1905458	JEFFERSON DA SILVA SANTOS	1	64
1913916	GUSTAVO MARQUES ENEDINO	2	60
1913587	JOÃO PAULO DE MELO BISPO	3	59
1912366	DIEGO ALBUQUERQUE DE PAULA	4	59
1915503	ERNESTO DA ROCHA FERRO NETO	5	57,5
1914825	LUÍZA ROSIETE GONDIM CAVALCANTE	6	56
1909514	JACKSSON SILVA DE ARAUJO	7	56
1915211	LUCAS DE BARRIOS MARTINS	8	55
1909206	RAFAELA CARLA AMBROSIO SILVA	9	54
1903055	RENATO DE FREITAS SOUZA	10	53
1904338	GILVANIA DE SOUZA SILVA	11	52
1918872	GISLANYA SANTOS TEIXEIRA	12	52
1908003	ANTONIO JORDSON AMORIM DA SILVA	13	51,5
1908188	AMANDA KARYNE PERCIANO DE OLIVEIRA	14	51
1909986	PAULA KATIANA BEZERRA BASTOS	15	51

Leia-se:

- CARGO: 06 - Assistente em Administração
- I.CATEGORIA DE CONCORRÊNCIA: Ampla concorrência.
- VAGAS: 17 (DEZESSETE VAGAS)

Inscrição	Nome	Classificação	Nota Final
1912462	RENNYER MARINHO E SILVA	1	91
1916791	MANUELA DE MENEZES COSTA	2	86,5
1907778	GERIMAR DE SOUZA FARIAS SEGUNDO	3	86
1913595	AMANDA EMANUELLY QUEIROZ FREIRE	4	83
1917373	NATHALIA DEL RIO SILVA	5	81
1901143	THIAGO ALVES LEMOS	6	80,5
1908539	ISAQUE ISLAS DOS SANTOS	7	79
1917866	JOYCE DELIANE DA SILVA	8	79
1907439	JAIRO DA SILVA RAMOS	9	78,5
1909555	DAVI ALENCAR DA SILVA TORRES	10	77
1909694	BRUNO VINICIUS DE MENEZES BARROS	11	77
1908654	NICOLAS IURE ATAIDE ALMEIDA	12	76
1906917	SHIRLEY ARIANA FEITOSA VERISSIMO	13	75,5
1912154	THIAGO FERRO DE OLIVEIRA	14	75
1902553	AMANDA DÉBORA DOS SANTOS	15	75
1907433	JOSE ANDERSON DOS SANTOS FEITOSA	16	74,5
1909329	ROCHELLE HELCHANA ESTEVAM OLIVEIRA	17	74,5
1904292	THAYSE MARIA RIBEIRO DE ATHAYDE	18	74
1908892	GILVANY ALVES DOS SANTOS	19	73,5
1901328	LARISSA DUANY ALBUQUERQUE LIMA	20	73,5
1901881	JUAREZ DANTAS DO NASCIMENTO JUNIOR	21	73
1910630	ADELSON DA SILVA LIMA	22	73
1918079	CLEDSON DE FREITAS SILVA	23	73
1919087	DIÓGENES RIGO SILVA	24	73
1915198	MARCOS DIEGO SOUZA DA SILVA	25	73
1909108	ANTHONY ALVES LIMEIRA	26	73
1915335	GILBERTO RAIMUNDO DO NASCIMENTO	27	72
1908139	SIRLANDRO RODRIGUES DE AMORIM	28	72
1908120	JOERLY MARIA FERREIRA LIMA DE PAULA	29	72
1910989	BEATRIZ SANTANA MENDONÇA	30	72
1901000	LEANDRA APARECIDA DE SÁ CRUZ ROCHA	31	71,5
1911050	AUGUSTO CÉSAR CARDOSO DE MELO	32	71,5
1906464	JONAS PACIFICO DOS SANTOS NETO	33	71,5
1915722	MARCELLA DE ARAÚJO AIRES	34	70,5
1909106	AYNHANE ALVES LIMEIRA	35	70,5
1910332	FERNANDO ARANHA SARAIVA BARBOSA NETO	36	70,5
1900926	MAURICIO ASSIS DE CASTRO SOTERO FILHO	37	70,5
1905022	HENRIQUE HIGINO LIMA DE CARVALHO	38	70,5
1910183	MARILENE DA SILVA COSTA	39	70
1914323	ALISSON DOS SANTOS LIMA	40	70
1910850	ISABELE CAVALCANTE DOS SANTOS	41	69,5
1912648	JOAO PEDRO EPIFANIO VIEIRA	42	69,5



1903071	JESSICA MIRELY SILVA NASCIMENTO	43	69,5
1905338	JESSIANA DOS SANTOS DANTAS	44	69,5
1904895	LIS FARIAS DE ARAÚJO	45	69,5
1901136	NICOLAS MACEDO DOS SANTOS	46	69,5
1908689	MÁRIO JOSÉ PEREIRA DA SILVA SOARES	47	69,5
1902006	LUAN ALVES DA SILVA	48	69,5
1912807	CHARLES DE OLIVEIRA ANASTÁCIO	49	69
1902079	WELLINGTON CORREIA DOS SANTOS	50	69
1911404	JARISSON LIMA DOS SANTOS ALBUQUERQUE	51	69
1907250	GHIANLUCA BARBOSA DOS SANTOS	52	76

III. CATEGORIA DE CONCORRÊNCIA: Reserva de vagas para pessoas com deficiência.

VAGAS: 03 (TRÊS VAGAS)

Inscrição	Nome	Classificação	Nota Final
1905458	JEFFERSON DA SILVA SANTOS	1	64
1913587	JOÃO PAULO DE MELO BISPO	2	59
1912366	DIEGO ALBUQUERQUE DE PAULA	3	59
1915503	ERNESTO DA ROCHA FERRO NETO	4	57,5
1914825	LUIZA ROSIETE GONDIN CAVALCANTE	5	56
1909514	JACKSSON SILVA DE ARAUJO	6	56
1915211	LUCAS DE BARROS MARTINS	7	55
1909206	RAFAELA CARLA AMBROSIO SILVA	8	54
1903055	RENATO DE FREITAS SOUZA	9	53
1904338	GILVANIA DE SOUZA SILVA	10	52
1918872	GISLANYA SANTOS TEIXEIRA	11	52
1908003	ANTONIO JORDSON AMORIM DA SILVA	12	51,5
1908188	AMANDA KARYNE PERCIANO DE OLIVEIRA	13	51
1909986	PAULA KATIANA BEZERRA BASTOS	14	51
1913916	GUSTAVO MARQUES ENEDINO	15	60

2. Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

WELLINGTON DA SILVA PEREIRA

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO Nº 114/2024, DE 31 DE OUTUBRO DE 2024 Processo: 23065.029866/2024-29. Contrato nº 364/2024-CNOR/DAP. Contratante: Universidade Federal de Alagoas. Contratado (a): JARDSON EDSON GUEDES DA SILVA. Objeto: SOLICITAÇÃO DE CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO - CURSO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS DO CAMPUS DO SERTÃO/SANTANA DO IPANEMA. Vigência Inicial: 30/10/2024 a 07/06/2025. Data de assinatura do contrato: 25/10/2024. JOSÉ CLEBSON SILVA DE FARIAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 41/2024 - UASG 153037

Nº Processo: 23065.031435/2024-22. Dispensa Nº 92/2024. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS. Contratado: 12.449.880/0001-67 - FUNDACAO UNIVERSITARIA DE DESENV DE EXTENSAO E PESQUISA. Objeto: O projeto II Congresso Brasileiro de Economia Social, Solidária e Cooperativismo, coordenado pelo Prof. Dr. Cezar Nonato Bezerra Candeias, SIAPE 1299676, TED 240317/00001 (SIMEC) - SEDES/MCTI, que será levado a efeito por intermédio da Pró-Reitoria de Extensão e da Cultura - PROEXC/UFAL. Fundamento Legal: LEI 14.133/2021 - Artigo: 75 - Inciso: XV. Vigência: 11/11/2024 a 11/03/2025. Valor Total: R\$ 174.882,89. Data de Assinatura: 11/11/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 14/11/2024).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 78/2024

CONTRATO POR PRAZO DETERMINADO PORTARIA DE CONTRATAÇÃO Nº 17/2023-PROGEP-UFAL. CONTRATANTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS. CONTRATADO(A): ANTONIO DANIEL ALVES CARVALHO, sIAPE 1342474. Lotação: INSTITUTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS. OBJETO: Prorrogar o contrato de professor(a) substituto(a), com fundamento na Lei nº 8.745/93. Processo 23065.031350/2024-44. VIGÊNCIA: 08.12.2024 a 10.05.2025. DATA DE ASSINATURA: 31 DE OUTUBRO DE 2024.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90033/2024 - UASG 153028

Nº Processo: 23087014794202467. Objeto: Aquisição de tubos de cobre para refrigeração. Total de Itens Licitados: 5. Edital: 18/11/2024 das 08h00 às 10h30 e das 13h30 às 16h30. Endereço: Rua Gabriel Monteiro da Silva, Nr. 700, Centro - Alfenas/MG ou <https://www.gov.br/compras/edital/153028-5-90033-2024>. Entrega das Propostas: a partir de 18/11/2024 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 02/12/2024 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

LEIDA CRISTINA SILVA
Pregoeira Oficial

(SIASGnet - 14/11/2024) 153028-15248-2024NE800001

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EXTRATO DE RESCISÃO

Objeto: Rescisão do CONTRATO PROGEPE/CDT Nº 07/2024 de Professor Visitante de EVERSON ALVES MIRANDA, conforme Processo nº 23087.023748/2023-78, Fundamento Legal: Lei nº 8.745/93. Data da Rescisão: 30-11-2024

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 90021/2024 - UASG 153038

Nº Processo: 23066.069585/2407 Objeto: Contratação de empresa remanescente do Pregão Eletrônico nº 44/2022, para a contratação de pessoa jurídica especializada na prestação dos serviços de natureza continuada de apoio operacional, com dedicação exclusiva de mão de obra, para atender as necessidades das Fazendas Experimentais da Escola de Medicina Veterinária e Zootecnia da Universidade Federal da Bahia EMVZ/UFBA, que serão prestados nas condições estabelecidas no Termo de Referência, anexo do Edital. Total de Itens Licitados: 00005. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XI da Lei nº 8.666 de 21º/06/1993.. Justificativa: Rescisão do contrato administrativo nº 292/2023 celebrado entre a UFBA e a PALMACEA JARDINS LTDA, CNPJ 00.658.799/0001-08. Declaração de

Dispensa em 05/11/2024. CELINALVA DAS GRACAS GONSALVES DE SOUZA. Pró-reitora em Exercício - Proad. Ratificação em 13/11/2024. PENILDON SILVA FILHO. Vice Reitor - Ufba. Valor Global: R\$ 1.078.446,96. CNPJ CONTRATADA : 07.887.934/0001-36 ESFERA SERVICOS E EMPREENDIMENTOS LTDA.

(SIDE - 14/11/2024) 153038-15223-2023NE800100

RETIFICAÇÃO

EXTRATO DE COMPROMISSO Nº 144/2024, Nº Processo: 23066.053360/2024-21. Matéria Publicada no Diário Oficial da União em 31 de outubro de 2024, Seção 3, página 95,

Onde se lê: Vigência: 16.10.2024 a 16.10.2028 e seus aditivos, Leia-se: Vigência: 16.10.2024 a 16.10.2027 e seus aditivos.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90021/2024 - UASG 153038

Nº Processo: 23066034467202470. Objeto: Pregão nº: 90021/2024 - Contratação de empresa especializada no serviço de manutenção preventiva de microscópios / estereoscópios (lupas) e aquisição de peças (lâmpadas especiais) para os laboratórios do Instituto de Geociências, Instituto de Biologia, Instituto de Ciências da Saúde, Faculdade de Odontologia, Escola de Medicina Veterinária e Zootecnia e demais Unidades/Órgãos da Universidade Federal da Bahia, visando o funcionamento adequado dos equipamentos já existentes. Total de Itens Licitados: 36. Edital: 18/11/2024 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Rua Barão de Jeremoabo, S/n. Campus Universitário de Ondina. Cep: 40170-115, Ondina - Salvador/BA ou <https://www.gov.br/compras/edital/153038-5-90021-2024>. Entrega das Propostas: a partir de 18/11/2024 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 03/12/2024 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

ERIK MAUTONE PEREIRA
Pregoeiro

(SIASGnet - 13/11/2024) 153038-15223-2024NE800100

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS

EXTRATOS CONTRATOS

Professores Substitutos, 14 DE NOVEMBRO DE 2024

Processo nº 23066.027046/2022-21. Espécie: Contrato Temporário de Trabalho. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. Contratado: LEANDRO DE MOURA FRANÇA. Objeto: ministrar aulas no Departamento de Análises Bromatológicas da Faculdade de Farmácia. Início: 15/08/2022, não ultrapassando vinte e quatro meses. Retribuição mensal: importância equivalente à remuneração de Professor Auxiliar com Mestrado, nível 1, em regime de 40 horas semanais, nos termos da Lei 8.745/93. Signatários: DENISE VIEIRA DA SILVA e LEANDRO DE MOURA FRANÇA.

Processo nº 23066.028914/2022-90. Espécie: Contrato Temporário de Trabalho. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. Contratado: ROMUALDO ANSELMO DOS SANTOS. Objeto: ministrar aulas no Departamento de Ciências Contábeis da Faculdade de Ciências Contábeis. Início: 15/08/2022, não ultrapassando vinte e quatro meses. Retribuição mensal: importância equivalente à remuneração de Professor Auxiliar com Graduação, em regime de 20 horas semanais, nos termos da Lei 8.745/93. Signatários: DENISE VIEIRA DA SILVA e ROMUALDO ANSELMO DOS SANTOS.

Processo nº 23066.029462/2022-63. Espécie: Contrato Temporário de Trabalho. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. Contratado: LUCAS RENAN FEITOSA ALVIM. Objeto: ministrar aulas no Departamento de Química Geral e Inorgânica do Instituto de Química. Início: 15/08/2022, não ultrapassando vinte e quatro meses. Retribuição mensal: importância equivalente à remuneração de Professor Auxiliar com Graduação, em regime de 40 horas, nos termos da Lei 8.745/93. Signatários: DENISE VIEIRA DA SILVA e LUCAS RENAN FEITOSA ALVIM.

Processo nº 23066.029444/2022-81. Espécie: Contrato Temporário de Trabalho. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. Contratada: JAQUELINE ROSA CARDOSO BARBOSA. Objeto: ministrar aulas no Departamento de Química Geral e Inorgânica do Instituto de Química. Início: 15/08/2022, não ultrapassando vinte e quatro meses. Retribuição mensal: importância equivalente à remuneração de Professor Auxiliar com Graduação, em regime de 40 horas semanais, nos termos da Lei 8.745/93. Signatários: DENISE VIEIRA DA SILVA e JAQUELINE ROSA CARDOSO BARBOSA.

Processo nº 23066.030613/2022-26. Espécie: Contrato Temporário de Trabalho. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. Contratada: ANA CAROLINA PRISCO. Objeto: ministrar aulas no Departamento de Fonoaudiologia do Instituto Multidisciplinar de Reabilitação e Saúde. Início: 15/08/2022, não ultrapassando vinte e quatro meses. Retribuição mensal: importância equivalente à remuneração de Professor Auxiliar com Especialização, em regime de 40 horas semanais, nos termos da Lei 8.745/93. Signatários: DENISE VIEIRA DA SILVA e ANA CAROLINA PRISCO.

Processo nº 23066.030668/2022-36. Espécie: Contrato Temporário de Trabalho. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. Contratada: JAMILLE EVELYN RODRIGUES SOUZA SANTANA. Objeto: ministrar aulas Departamento de Fonoaudiologia do Instituto Multidisciplinar de Reabilitação e Saúde. Início: 15/08/2022, não ultrapassando vinte e quatro meses. Retribuição mensal: importância equivalente à remuneração de Professor Auxiliar, em regime de 20 horas, nos termos da Lei 8.745/93. Signatários: DENISE VIEIRA DA SILVA e JAMILLE EVELYN RODRIGUES SOUZA SANTANA.

Processo nº 23066.031604/2022-52. Espécie: Contrato Temporário de Trabalho. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. Contratada: MARIANA BARBOSA SODRÉ. Objeto: ministrar aulas na Coordenação Acadêmica da Faculdade de Arquitetura. Início: 26/08/2022, não ultrapassando vinte e quatro meses. Retribuição mensal: importância equivalente à remuneração de Professor Auxiliar com Graduação, em regime de 40 horas, nos termos da Lei 8.745/93. Signatários: DENISE VIEIRA DA SILVA e MARIANA BARBOSA SODRÉ.

Processo nº 23066.031615/2022-32. Espécie: Contrato Temporário de Trabalho. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. Contratado: JORGE ALMEIDA UZEDA. Objeto: ministrar aulas no Departamento de História da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas. Início: 15/08/2022, não ultrapassando vinte e quatro meses. Retribuição mensal: importância equivalente à remuneração de Professor Auxiliar com Mestrado, em regime de 20 horas, nos termos da Lei 8.745/93. Signatários: DENISE VIEIRA DA SILVA e JORGE ALMEIDA UZEDA.

Processo nº 23066.032087/2022-39. Espécie: Contrato Temporário de Trabalho. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. Contratado: AURELIO AMORIM REIS. Objeto: ministrar aulas no Departamento de Clínica Odontológica da Faculdade de Odontologia. Início: 15/08/2022, não ultrapassando vinte e quatro meses. Retribuição mensal: importância equivalente à remuneração de Professor Auxiliar com Doutorado, em regime de 20 horas, nos termos da Lei 8.745/93. Signatários: DENISE VIEIRA DA SILVA e AURELIO AMORIM REIS.

Processo nº 23066.032757/2022-17. Espécie: Contrato Temporário de Trabalho. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. Contratada: CAMILA SANTANA DE SOUSA. Objeto: ministrar aulas na Coordenação Acadêmica do Instituto de Letras. Início: 15/08/2022, não ultrapassando vinte e quatro meses. Retribuição mensal: importância equivalente à remuneração de Professor Auxiliar com Graduação, em

